



Комсомольская правда: "Бастрыкин наградил волонтера, который помог найти в лесу малыша"

Это четвертый случай за последнее время, когда, объединив усилия, правоохранители и простые граждане спасают детские жизни

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин принял решение наградить волонтера Павла Карпенко, спасшего ребенка, ведомственной медалью "За отличие". Об этом в четверг сообщила "Комсомолке" официальный представитель СК России Светлана Петренко.

"От всей души благодарю каждого, кто не прошел мимо этой беды и, не жалея времени и сил, бросился на поиски малыша, потеряного и забытого родителями в лесу. Особая благодарность - волонтеру, нашедшему обессиленного мальчика, – Павлу Карпенко", - принимая это решение, заявил Александр Бастрыкин.

Председатель СК России напомнил, что это четвертый случай за последнее время, когда, объединив усилия, правоохранители и простые граждане спасают детские жизни.

"Этот случай - очередное подтверждение того, что наша сила - в единстве", - подчеркнул Бастрыкин.

Напомним, вчера благодаря совместным усилиям сотрудников правоохранительных органов, МЧС России, представителей муниципальных органов власти и, конечно, волонтеров удалось спасти жизнь 4-летнего мальчика, пропавшего в Свердловской области несколько дней назад.

Выражая слова глубокой признательности всем гражданам, принимавшим участие в совместных поисковых и спасательных мероприятиях, председатель СК России поблагодарил волонтерские поисковые отряды "Лиза Алерт" и "Сокол" за "доброе сердце, неиссякаемую энергию и веру".

Александр Бойко



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1136309>